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ATA l)A 82a (OCTOGÉS1MA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 2" (SECUNDO) PERÍODO ANUAL DA 14” 

(DÉC IMA QUARTA) LECISLATIJRA.

Ao 26° (vigésimo sexto) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, (2023) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, 

Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhct da Matta Albuquerque Filho 

e os demais Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco dc 

Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Wagner Rosendo da Costa e a ausência 

justificada do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Com a maioria dos vereadores 

presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que 

efetuasse a leitura do texto bíblico, e rogando a proteção divina, iniciou os trabalhos da sessão. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata 

da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores 

Vereadores. Requerimento n° 059/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, ao 

Sr. Prefeito deste município. Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar a 

contratação de um Urologista para o nosso município. Requerimento n° 060/2023 de iniciativa 

do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, que seja consignado na ata dos trabalhos da sessão desta 

noite, um voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Sra. Maria José dos Santos Floriano, 

ocorrido no dia 24 de setembro passado. Lidos os requerimentos n°s 059 e 060/2023, o Sr. 

Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão 

c votação. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o 

Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador José 

Cândido da Silva, que deixou um apelo ao Prefeito para que olhe mais para a questão da saúde 

do nosso município, pois o mesmo disse ter recebido reclamações dc várias pessoas, inclusive 

de um cidadão que o procurou para falar de um parente seu. uue estava internado em um hospital
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e que teve alta às nove horas da noite e o carro só foi buscar no outro dia, chegando em casa às 

três da tarde no outro dia. O Edil solicita ao Prefeito que cuide mais da nossa população na 

área da saúde. O Edil deixou mais um apelo ao Prefeito para que veja a situação do Loteamento 

Pará, daquela entrada ali que vai pra Rua do seu amigo Nado, que veja e tente resolver a situação 

desses buracos existentes não só no Pará, mas também em outras áreas da cidade. Mais um 

apelo deixado pelo edil ao Prefeito do município, é para que olhe para a situação em que se 

encontra essa beira de pista que vai pra Timbaúba, começando do Bar tia Fumaça até a entrada 

da fazenda do Vereador Tarcísio. O Edil deixou mais um apelo ao Prefeito, junto ao Secretário 

para que veja a situação das academias das cidades da zona rural que mande dar uma limpada. 

Prosseguindo, usaram a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa, José Davi Veloso 

Silva, Josinaldo de Araújo Silva, que solicitou que ficasse registrado a presença na sessão de 

seu amigo José de Catolé. O Edil deixou um apelo ao Secretário de Obras para que veja aquele 

buraco da Barão de Itambé. Mais um apelo deixado pelo edil ao secretário de Agricultura é para 

que mande passar a máquina nas estradas da zona rural do município. Logo após, usou a palavra 

o Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que solicitou que ficasse registrado a 

presença na sessão da noite, do Ex- Pároco da Cidade, Padre Djailson. O Edil deixou um apelo 

ao Prefeito do Município, em nome de algumas pessoas que o procurou, para quando for fazer 

a reforma das praças, que veja também a reforma da Praça 16 de março. Usaram ainda a palavra 

os vereadores Salatiel Paz de Freitas Domingos, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, que 

deixou um apelo ao Prefeito por uma cidadã de 65 anos que necessita de um carro que a leve 

para fazer a quimioterapia e que a lllha procurou o Prefeito em busca de liberação de um carro 

e o prefeito falou que o município não tem carro disponível. Os Vereadores que usaram a 

palavra no Expediente, deixaram seus pêsames à família de Maria José dos Santos Floriano, 

ex- funcionária desta casa legislativa, pelo seu falecimento, ocorrido no dia 24 de setembro 

passado. Em seguida, o Sr. Presidente usou a palavra e fez um apelo ao Secretário de 

Administração para que coloque um adesivo no carro da iluminação com o número do telefone 

da iluminação, para que as pessoas possam ligar quando precisar. Logo após, o Sr. Presidente 

encerrou o expediente e passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento 

n° 059/2023 de iniciativa do Vereador (iileelio Oliveira Pontes. Discutiram a matéria os 

Vereadores Wagner Rosendo da Costa, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, (iileelio
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Oliveira Pontes e José Davi Veloso Silva. Posto a votos, o Requerimento n" 059/2023 foi 

APROVADO por unanimidade dos presentes. Em discussão o Requerimento n° 060/2023 

de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, 

o Requerimento n° 060/2023 foi APROVADO por unanimidade dos presentes. Em seguida, 

não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente 

passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a 

palavra os Vereadores José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque Filho, Wagner Rosendo da Costa, Josinaldo de Araújo Silva. Em 

meio ao discurso do vereador, o Sr. Presidente prorrogou a sessão por mais uma hora como 

determina o Regimento Interno desta Casa legislativa. Prosseguindo, usaram a palavra os 

Vereadores José Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Gilcelio Oliveira Pontes. 

Em seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada 

a presente sessão às 23h35min (vinte e três horas e trinta e cinco minutos). A presente sessão 

tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 26/09/2023 arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo 

de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. 

Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e 

demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 26 de setembro de 2023.

I" Secretário: Presidente:

Demais Vereadores presentes:

aphet da Matta A. Filho
*_<2

sé Cândido da Silva
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Salaticl Paz de F. Domingos Wagner Rosendo da Costa
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